
  
  
  
  
  
   :رة ـــمفهوم الحالة و الذاآ -1
   BP بواسطة ضاغطة S التحكم في جرس :1الـــمث

BP             : ......................  ،   S :............................  
-                                                          ..................................................  

                                                       -   ..................................................  
   ..........................................................لمعرفة حالة المخرج 

  ...............................................................: هذه المسألة من 
  يتحرك بين ثلاث طوابق بواسطة ثلاثة ضواغط ) D , M  ( التحكم في صعود و نزول مصعد  :2الــمث

P1 , P2 , P3 )            ( لطلب طابق نضغط علي الضاغطة الموافقة ،.  
   ……………… :ارج ــــ                             المخ .………………: ة ـــ المداخل الرئيسي-
   ؟P1P2P3 = 010 ماهي حالة المخارج الموافقة لحالة المداخل :ؤال ــــــــــس

  ............................................ إذن المسألة ................................................تلاحظ أن حالة المداخل 
  ............................................................ المداخل ةلمعرفة حالة المخارج يجب معرفة بالإضافة إلي حال

  .......................................:   فإن 1 في الطابق اآان المصعد سابق إذا •
 .......................................:   فإن 2 في الطابق اآان المصعد سابق إذا •
 ...................................:  فإن 3الطابق  في اآان المصعد سابق إذا •

  .............................. فالمسألة من  النظامالمخارج تتعلق بتعاقب حالات
  .....................................يمكن أن نقول أن النظام يجب أن يحتفظ بالحالات السابقة إذن فهو يحتاج إلي 

  
  ي بالتأثير علي المداخلررور من حالة إلي أخمن الكتوي الذاآرة علي حالتين مستقرتين يمتح : لـــالتشغي -2

   :رةــلذاآل الرمز العام -

  

  

  : جدول التشغيل المختصر -                                                               :ل ــــــ جدول التشغي-

  

  
  

  

  

  

    Sn                 :  رجــــللمخالحالة السابقة.  

                Sn+1 : رجــــــالحالة الناتجة للمخ.  
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Sn+1MASn  ملاحظات

          

          

          

          

          

          

          

          

 Sn+1M A  ملاحظات
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  هك: ت ر 3             وظيفة الذاكرة :ولالدرس الأ    ثانوية شرفي الطيب
  2008/2009                                                                     الشريعة                        

 M :.........  

 A :.............  

 S :..........  



  :ل ـــأولوية مدخل و معادلات التشغي -3
  :ف ـــ أولوية للتوقي-3-1
  
  
  
  
  
  

                                                                                                          
  

 ميكانيكي   بالصنع إما بتشابك حالتين مستقرتين

  مرحل آهرو مغناطيسي بتشابك مغناطيسي 

  مدخل - إرتداد مخرجحلقة

:                                   ع ــــستعمال الجامإ عداد ب

Sn+1MA  ظاتملاح

  Sn 0 0  إحتفاظ

  0 1  1  1وضع في 

  1 0  0  0وضع في

    1 1  

10  11  01  00  AM 
                Sn   

        0  
        1  

1  11  01  00  AM 
                Sn   

      0  
      1  

  :ةــــالمعادل

......................................... .............

 :ة ــــادل

.................................................... 

 2شكل

 

 

  LSBنبضات علي 
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    :ل ـــلتشغيل أولوية -3-2
  
  
  
  
  
  
  
  
  :رة ـــ مبدأ الحصول علي أثار الذاآ-4
 نستعمل أعضاء ثنائية الإستقرار تحتوي علي :ي ـــ الإمساك الفيزيائ4-1

  .أو مغناطيسي 
  :ال ـــ مث-
 -                :                   رحل آهرومغناطيسي بتشابك ميكانيكي م -
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  :داد ـــ بواسطة حلقة إرت4-1

انية نحصل عليها بنستعمل عناصر أحادية الإستقرار ، الحالة المستقرة الث
      :ال ـــمث
-                                 يــالتحكم في مصباح بمرحل آهرومغناطيس -
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Sn+1MA  ملاحظات

  Sn 0 0  إحتفاظ

  0 1  1  1وضع في 

  1 0  0  0وضع في

    1 1  
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  مغناطيسي  وحكم في مصباح بواسطة مرحل آهر الت:ي ــــنشاط عمل 
   .1  أحجز الترآيب  شكل Schemaplicستعمال برمجية اب -
  : .....................................................................S1 ثم حررها ماذا تلاحظ بعد تحرير  S1ضغط علي ا -
 ..................................................................... : S2 ثم حررها ماذا تلاحظ بعد تحرير  S2ضغط علي ا -
 ...............................................................................................................بماذا تمتاز هذه الدارة  -
 ........................................................................................................هل الدارة تعاقبية أم ترآيبية  -
 : هو المبدأ المستعمل للحصول علي أثار الذاآرة ما في حالة دارة تعافبية  -

................................................. 
 ........................................... معاS2 و S1 خلال تحليلك لترآيب لمن تعطي الأولوية عند الضغط علي من -
 

   :RSلاب ــــالق:  تطبيق -5
   ).1 أو 0( قام ثنائية ر الإلكترونية تخزن المعلومات علي شكل أافي التكنولوجي - 
  .ر الذاآرة يستعمل مبدأ حلقة الإرتداد للحصول علي أثا- 
  وجد في السوق علي شكل دارات مندمجة، ي تخزين رقم ثنائي هذاآرة عنصرية بإمكانهوالقلاب  - 

  : ز ــــ الرم5-1
    

S...................................................... :...............................................  
R.................................................................................................. :   
Q و Q : …........................................................................................  
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  :ل ـــ المعادلات و جدول التشغي5-2

   :ادلاتـــــــالمع
........................................................  

.........................................................  
........................................................  
........................................................  

  
  
  
  :ط ـــ فق"نفي و" ت بإستعمال بويباي الرسم المنطق5-3

........................................           .............................  
..............................................           ........................  

.....................................................          ..................  

......................................................          .................  
    RSمحاآاة القلاب   :ليــــنشاط عم 5-4

ز  : 74279 الدارة المندمجة (                             )أنظر التد

.....................  
..............  

 

ري

  أحجز الترآيب التالي Multisimبإستمال   -  

  .Ω100 و 1KΩ ماهو دور آل من المقاومتين -  
     ............................................................

............................................................     
  .  حاآي الترآيب و أآمل جدول التشغيل
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 ...................................................................................................   :RSلاب ـــــستعمال القلإمثال  5-4
                  .......   .                          .........................................................................................  

                                           .....................................................................................................  
                                           .....................................................................................................  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

   أآمل المخطط الزمنيRSإعتمادا علي تشغيل القلاب  -
   mت الملمس الميكانيكي  مقارنة بحالاRSماذا تلاحظ علي مستوي حالات مخارج القلاب  -

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................  

  ............................................... :  ................................... في هذا الترآيب هو RSإذن دور القلاب 
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